
  

 
 
 
 
パーソルキャルア株式会社（代表取締役社長 瀬野尾 裕）の転職サービス「doda」は、正社員を対象に副業の

実態調査を2022年８月に行いました（有効回答数15,000件）。今号では、この調査結果から、副業をしている
会社員の割合やどんな副業をしているのか等、その実態を見てみましょう。 
詳しくは、会社HPで（副業をしている会社員の割合は？ 副業の実態調査【最新版】 ｜転職ならdoda（デューダ） 

 

１． 副業をしている人の割合（あなたは今、副業をしていますか） 
している 検討中 していない 

性 別 割 合 性 別 割 合 性 別 割 合 
全 体 8.2％ 全 体 18.4％ 全 体 73.4％ 
男 性 7.7％ 男 性 19.6％ 男 性 72.7％ 
女 性 9.1％ 女 性 16.2％ 女 性 74.7％ 
 

２． 副業でいくら稼いているか（月収） 
＜全体＞ 

月 収 割 合 月 収 割 合 
１万円未満 29.1％ ４万円台 2.9％ 
１万円台 15.4％ ５万円台 12.2％ 
２万円台 10.2％ ６～９万円台 4.3％ 
３万円台 10.0％ １０万円以上 15.9％ 
 

３． 副業の内容は（複数回答） 
職 種 割 合 職 種 割 合 

サービス業（接客・j販売） 20.8％ 講師／家庭教師／試験監督 4.8％ 
株／FX 19.4％ ハンドクラフト（手づくり）品の販売 4.7％ 
ネットビジネス（通販・アフィリエイト・ネットショップ運営） 11.4％ 病院事務／薬局業務 2.8％ 
ホームページ・CGなどの制作 8.3％ 製造／土木作業 2.8％ 
事務作業 6.1％ PC・回線設定／プログラミング 2.3％ 
マーケティング・広報・編集・ライター 4.9％ コールセンター 0.9％ 
運送／配達（Uber Eats など） 4.9％ チラシ配り 0.9％ 
警備／軽作業 4.8％   
 

４． 副業が認められている会社の割合は 
認められている 禁止されている 分からない 

25.3％ 49.8％ 24.8％ 
 

５． どんな業界が副業を認められている（①認められている、②禁止されている、③分からない） 
業 界 ①  ②  ③  業 界 ①  ②  ③  

旅行・宿泊・レジャー 38.5％ 44.4％ 17.0％ 金融 24.4% 63.7% 11.9% 

IT・通信 36.8％ 38.6％ 24.5％ 
医薬品・医療機器・ライフサ
イエンス・医療系サービス 24.2% 50.8% 25.0% 

人材サービス・アウトソーシング・コールセンター 34.7％ 49.7％ 15.6％ その他 24.2% 45.6% 30.2% 

外食 34.4％ 44.4％ 21.2％ 
コンサルティング・専門事務
所・監査法人・リサーチ 24.1% 48.0% 27.8% 

警備・清掃 31.4％ 36.9％ 31.7％ メーカー（機械・電気） 23.9% 53.0% 23.1% 
インターネット・広告・メディア 30.3％ 44.8％ 24.9％ 小売 22.9% 54.5% 22.6% 

教育 28.6％ 42.2％ 29.2％ 
エネルギー（電力・ガス・石
油・新エネルギー） 20.7% 62.1% 17.2% 

理容・美容・エステ 27.5％ 46.5％ 26.0％ 建設・プラント・不動産 20.2% 48.1% 31.6% 
運輸・物流 25.9％ 53.0％ 21.0% 公社・官公庁・学校・研究施設 19.9% 56.8% 23.4% 
メーカー（素材・化学・食品・化粧品・その他） 25.1% 55.1% 19.7% 商社 15.5% 53.6% 30.8% 

 

６． いつ副業していますか 
副業している日・時間 割 合 副業している日・時間 割 合 

休日 70.2％ 出勤前 14.6％ 
勤務終了後 42.8％ 長期休暇中 9.9％ 
勤務中の休憩時間 17.2％ その他 2.3％ 
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 パーソルキャリア  副業の実態調査 

＜年代別＞ 
全 体 51,218円 
２０代 34,883円 
３０代 35,208円 

４０代以上 65,284円 
 

https://doda.jp/guide/ranking/100.html

